

MEGKÉRDEZTÜK VÁSÁRHELYI OLVASÓINKAT AZ AUTÓMENTES NAPRÓL

## Használta tegnap az autóját?



RÁSKI JÁNOS

nyugalmazott mentős:

– Általában ügyelek arra, hogy az autómentes napon ne használjam a kocsit. Szerintem ugyanis ez egy nagyon jó kezdeményezés, ilyenkor legalább nem szennyezi annyit autót a levegőt. Egyébként is csak akkor járok kocsival, ha nagyon muszáj. Ha nincs szükségem rá, elő sem veszem.



NAGY GÁBOR

traktoros:

– A munkámhoz szükségem van autóra. Több mint 10 kilométerre járok a város határába dolgozni, ezért az autómentes napon sem tudom máshogy megoldani. Igazán nem is foglalkoztat az autómentes nap, ha kell, kocsiba ülök. Nem hiszem, hogy ettől a naptól változna valami.



NAGY KATALIN

fodrász:

– Igen, autóba ültem. Nem tehettem mást, mert most kaptunk a kórházba beutalót a gyerekekkel. Nem volt más választásunk, csak kocsival tudtunk jönni. Ugyanakkor, ha csak tehetem, biciklivel járok. Nem okoz gondot a kerekzés, gyakran előveszem a biciklit. Ugyanis szeretek kerékpározni.



DEZSŐ JÓZSEF

rendőrkapitány:

– Sajnos tegnap is autóba ültem. Használtam a kocsit, mert Vásárhelytől 8 kilométerre élünk egy tanyán. Ugyanakkor arra ügyeltem, hogy szigorúan csak az otthonom és a munkahelyem között autózzam. Más programot nem is szerveztem, pontosan azért, mert autómentes nap volt.

## POSTABONTÁS

## Ügyészség Szegeden, a „Vörösmartiutca 5” szám alatt

Régi szegedieként el-elgyönyörködök a felújított házakon. Így nézegettem az egykori Juhász Gyula Művelődési Központ – 1891-ben Belvárosi Kaszinónak emelt – épületét is.

A korábbi kulturális ágazat helyét az igazságügy foglalta el: a házba a felbontási ügyészség költözött. A felújítást márványtábla hirdeti: „Helyreállította a Legfőbb Ügyészség 2007. évében.” Ez dicséretes, de árulják már el, tisztelt ügyészek urak, kinek a 2007. évében? Mi ez a nyelvtanilag teljesen hibás szöveg? Ebben a kontextusban egykor az Úr (de nem a főügyész úr) valahányadik évében formulával fogalmaztak, de egy közintézmény mégse írhat ilyet, így hát véltetően maradt az üres forma, s lett, ami lett: egy neveléses modorosság.

Mindez persze semmiség a fölötté levő utcatáblához képest. Az is csak esztétikai finnyasság, hogy meglehetősen gagyi kivitelnek látszik az épület veretesebbet kívánt volna. Az igazi truváj a tábla tartalma. Azt még itt is csak szelíd elnézéssel konstatálhatjuk, hogy az épület „tisztelt” lakóit nem zavarja, hogy a házszám az sor-számnev, tehát pont kell utána. Továbbá: szóközt kellett volna hagyni az „utca” előtt. De mindez eltörpül amel-



lett a gyalázat mellett, hogy Vörösmarty Mihály nevét nem ismerik ebben a házban. Nincs más megoldás, mint mielőbb igazságot szolgáltatni egyik legnagyobb költőnknek és a magyar nyelv-

tannak: villámgyorsan ki kellene cserélni mindkét táblát, hogy ne kelljen szegedieként szégyenkezni, mint minap egy vidéki népművelő csoport kalauzolásakor.

Török József, Szeged

## KERESZTREJTVÉNY – SÉTÁK DOMBOK ÉS SZEREK KÖZÖTT

**VÍZSZINTES:** 1. Zalai tájegység a Zalai-dombság szomszédságában. 7. A 47. sz. sor alatti településen található középkori egyházi épület, amelyet száz évvel később gazdasági célra alakítottak át. 1980-ban újították fel. 10. A 10. sz. sor alatti tájegység központja. 11. Az egyik bankókn. 13. Ipari létesítménnyel kapcsolatos. 14. Katedrális. 15. Csekély lakosságú, de jelentős templommal rendelkező község a Lóka-patak és a községről elnevezett patak összefolyásánál. 17. Kétes! 18. Skandináv váltópénz. 19. ... publicus; a régi Rómában állami és községi földbirtok (=AGER). 20. Hivatalos ügyet bonyolít. 22. Dél-afrikai pénzegység. 23. Megtörtént esemény. 24. Miti-kus történet. 25. Vallásos meggyőződés. 26. Épületet, létesítményt ünnepélyesen felavat. 27. ... Polanski; amerikai filmrendező. 29. A ló túlsó oldalára pottyantó. 31. Indonéz sziget. 34. Ólom és trícium vegyjele. 35. Dél-afrikai autók betűjele. 36. Gyanakvást, bizalmatlanságot kifejező (szem). 38. Klub tagjává válik. 39. Műkedvelő. 41. Semmi-

képpen, bizalmasan. 43. Ügyvéd, régies szóval. 47. Matematikai, röv. 48. Idegen szavak utótagjaként állatcsoportot jelöl. 49. Istentisztelet. 50. Melyik irányba?

**FÜGGŐLEGES:** 1. Fazekasmester-

ségéről híres, ma is üzött foglalkozású falu. 2. Angolok teázásának jelzője. 3. Egyfajta építőipari anyagot tartalmazó (zsák). 4. Század, röv. 5. Sárkányt röptető. 6. Kortárs magyar filmrendező

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
						M			T		R
11						12	13				
14			15				16			17	
18			19				20	21			
22				23				24			
25			26				27			28	
29	30				31	32		33	34		
35		36		37			38				
39		40				41					
42	S	43		44		45		46	47		
48			49				50		51		
	E					T					R

## Csörög a telefon

Közérdekű problémáikat, tapasztalataikat ma Nyemcsok Éva újságíróval oszthatják meg.



Az ügyeletes újságíró hétfőtől péntekig 9 és 21 óra között hívható a 06-30/218-1111-es mobiltelefonszámon.

E-mail: kapcsolatok@delmagyar.hu

SMS-számunk: 06-30/303-0921

Ha nem kapott újságot: hívja a 62/567-864-et, vagy jelezze a terjesztes@delmagyar.hu e-mail címen!

## H1N1-VÉDŐOLTÁS

A 30/513-6650-es számról kérdezte olvasónk, hogy a H1N1-vírus elleni védőoltást a 60 éven felüliek mikor és hogyan kaphatják meg?

**Dr. Tombác Zsuzsanna, a régiós ÁNTSZ járványügyi osztályvezetője azt válaszolta: az általuk kapott tájékoztató szerint az első ütemben kapják meg a védőoltást a 6 hónaposnál idősebb, súlyos betegség kockázatának kitétt, a szezonális influenza által is veszélyeztetett csoportok, így az idősek is. A házi-orvosnál nyilvántartják a rizikócsoportba tartozó betegeket, a házi-orvos megkapja a megfelelő számú oltóanyagot. A betegeket tájékoztatják arról, ha megérkezik az oltóanyag, és arról is, hogy mikor kezdődik a védőoltások beadása.**

## KORMÁNYPÁRT ÉS ELLENZÉK

Kövér Károly Kaczur István lapunk keddi számában megjelent olvasói levelére reagált. Mint mondta: nem ért egyet a levélíró véleményével, mert a kormánypártot és az ellenzéket összemossa. Az MSZP és a Fidesz nem együtt kormányoz, az ellenzék eszköztelen, mivel a minisztériumok és hivatalok mind állami kézben vannak. A kormánypárt parlamenti többsége révén mindent keresztül tud vinni. Kövér Károly szerint jövőre az or-

szággyűlési és önkormányzati választáson a szavazók nem az ellenzékéről, hanem a kormánypárt-ról mondanak majd véleményt.

## BETÖRÉS ELLEN VILÁGOSSÁG

A 62/466-254-es számról telefonáló szegedi olvasónk Baktóban, az 58-as utcában lakik. A környéken mostanában elég sok betörés történt, többek között olvasónkat is kirabolták. Azt mondta, a rendőrség minden dicséretet megérdemel: derekasan szemléznek. Hosszú, girbegörbe, sötét utca ez, azt kéri az áramszolgáltató munkatársaitól, hogy egy-egy sarkon legyenek égők a villanyoszlop lámpájába, úgy láthatóbb lenne a környék, és talán a betörők sem lennének olyan bátrak.

## EGY TERMELŐ PANASZA

A 30/649-0804-es számról telefonáló olvasónk öszibarack-termelő. Nem érti, a multik miért csak spanyol és olasz terméket árulnak, amikor rengeteg magyar barack romlik a termelőkre. Váloztatni kellene az üzletpolitikán, már csak azért is, mert a homokhátsági barack a legizletesebb, legzamatosabb. Olyan kár, hogy csak azok jutnak hozzá, akik a piacra járnak gyümölcsöt vásárolni. Olvasónk szerint: a magyar barackhoz is hozzá lehetett jutni „fillérekkért”.

## ELVESZETT

## ELVESZETT KULCSCSOMÓ

A 70/608-5599-es számról telefonáló szegedi olvasónk elvesztette hat kulcsból álló kulcscsomóját a Jerney utca-Bajai úti szakaszon, szombaton. Arra kérné a becsületes megtalálót, hogy hívja a fenti telefonszámot.

## POSTABONTÁS

## Nyílt levél a képviselőkhez

A Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesületének elnökéül a megyében élő több mint 700 látássérült képviselőben nyílt levél fordulok a Csongrád megyei országgyűlési képviselőkhöz.

A Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesülete döbbenet értesült a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetési tervezetéről, amely többek közt magában foglalja a magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége költségvetési támogatásának közel 80 százalékos csökkentését. A 2002 óta változatlan 204 millió forint állami támogatást tervezik 50 millió forintra csökkenteni. Ez az összeg eddig is mind az országos szövetség, mind tagegyesületei számára, így számunkra is csupán a működési költséget fedezte. Minden további programot, rendezvényt, szolgáltatást pályázatok útján nyert pénzből, illetve adományokból, felajánlásokból biztosítunk a látássérültek számára. Az állami támogatás tervezett drasztikus csökkentése egyesületünk alapvető működését lehetetleníti el, mivel a nélkülözhetetlen közüzemi díjakat, például fűtés, villanyszámla sem tudjuk kifizetni. A 2010. évi működésre kiírt pályázat beadási határideje 2009. április 30. volt. Akkor még nem sejtettük, hogy talán csak ez az egy forrásunk marad az iroda-követke-

ző évi fenntartására. Ezen a pályázaton elnyert összeg a fenntartási költségek egyharmadára sem elég, így az nem is pótolhatja az állami támogatást.

A megyében idén 60. éve működő érdekvédelmi szervezetünk egy érthetetlen és indokolatlan törvénytervezet miatt, az esélyegyenlőségtől hangos média korában néhány hónap alatt végérvényesen bezárhatja kapuit. Ezzel egy időben szűnne meg számos olyan szolgáltatás, amit csupán egyesületünk biztosít tagjai számára térítésmentesen. Ime néhány példa a teljesség igénye nélkül: jogsegélyszolgálat, segédeszköz-vásárlási támogatás, egészségügyi prevenció programok, mentális segítségnyújtás. A látásukat veszített emberek kiszolgáltatottságát, kirekesztettségét mélyíteni, ha mindezt elveszítenék. Tisztelt Képviselő Asszony, Képviselő Úr! Kérjük, hogy pártállásra való tekintet nélkül a végzavazáskor ne mondjon igent a vázolt megszorítást tartalmazó költségvetésre, ami a 91 éve épülő, fejlődő országos érdekvédelmi szervezet és ezáltal a 22 megyei szintű tagegyesület végét jelentené. Megértésében és segítségében bízva:

**Györgyné Kiss Adrienn, a Vakok és Gyengénlátók Csongrád Megyei Egyesületének elnöke**

SMS-SZÁM:  
30/303-0921